



В Саранске женщина признана виновной в убийстве супруга



Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летней жительнице Саранска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 января 2023 года в городе Саранске в ходе совместного распития спиртных напитков и возникшей ссоры осужденная нанесла 54-летнему супругу удар ножом в область грудной клетки. Пострадавший скончался на месте происшествия до приезда скорой помощи. Согласно заключению судебной медицинской экспертизы причиной его смерти явилось одиночное слепое проникающее колото-резанное ранение правой половины грудной клетки с повреждением внутренних органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Приговором суда ей назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1781629>